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会 議 録

第１１回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２８年２月２５日（木） 午後２時 開会

場 所 城辺庁舎２階インキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 平良学校給食共同調理場長 宮国 雅人 学校教育課長 前泊 一郎

学校規模適正化対策班長 上地 誠賢 学校教育課学務係 下地 洋子

事 務 局 員 教育部長 仲宗根 均 生涯学習部長 平良 哲則

総務係長 松堂 英彦

欠席事務局 教育総務課長 上地 成人

員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について(平成27年度第10回定例会) 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第29号 宮古島市教育委員会委員長の選挙について

議案第30号 宮古島市立学校給食共同調理場調理業務等民間委託 可 決

基本方針について

議案第31号 宮古島市立学校給食共同調理場調理業務等民間委託 可 決

業者選定委員会設置要綱について
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議案第32号 宮古島市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部を改正 可 決

する告示について

議案第33号 宮古島市預かり保育パート補助員要綱の一部を改正 可 決

する訓令について

議案第34号 宮古島市立伊良部島小学校・中学校の設置に係る予 可 決

定地を白紙に戻すことについて

その他 平成２８年度当初予算について －

その他 平成２７年度宮古島市一般会計補正予算（第９号） －

について

その他 平成２７年度卒業式における教育委員会告辞につい －

て

備 考
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会 議 録

佐平委員長 これより第１１回教育委員会定例会を開会いたします。

それでは議事日程に入ります。日程第１は前回定例会会議録の承

認となっております。会議録の確認をお願いします。

会議録について質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 日程第１については、承認といたします。

続きまして日程第２ 教育長報告となっております。報告をお願

いします。

教育総務課総 ※別紙 教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上

務係長 げて報告。

佐平委員長 教育長日程について、確認したいことがありましたらどうぞ。

※宮古島市教育の日市民大会について

※校長面談について

※人事評価制度（最終評価者）研修について

佐平委員長 日程第３ 議案第２９号 宮古島市教育委員会委員長の選挙につい

ては人事に関する議案となっておりますので、宮古島市教育委員会

会議規則第６条の規定により秘密会としてよろしいですか。

（異議なし）

※議案第２９号については、秘密会とし非公開とする。

委員長の選挙 当選人 佐和田 貴美子

委員長職務代理者の指定 当選人 野原 敏之

佐平委員長 日程第４ 議案第３０号 宮古島市立学校給食共同調理場調理業務

等民間委託基本方針について、提案と説明をお願いします。

宮國教育長 ※議案第３０号 読み上げて提案
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平良学校給食 ※別紙「学校給食共同調理場調理業務等民間委託基本方針（案）」

共同調理場長 を読み上げて説明。

佐和田委員長 委託した場合、現在の臨時職員が委託業者の本務になるのですか。

職務代理者

宮國教育長 それはこれからの業務委託に向けて話し合いの中での条件のひと

つになります。

佐平委員長 議案第３０号 宮古島市立学校給食共同調理場調理業務等民間委

託基本方針について、原案のとおり可決してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第３０号については、原案のとおり可決といたします。

続きまして、日程第５議案第31号 宮古島市立学校給食共同調理

場調理業務等民間委託業者選定委員会設置要綱について、提案と説

明をお願いします。

宮國教育長 ※議案第３１号 読み上げて提案

平良学校給食 ※別紙「宮古島市立学校給食共同調理場調理業務等民間委託業者

共同調理場長 選定委員会設置要綱」を読み上げて説明。

佐平委員長 議案第３１号宮古島市立学校給食共同調理場調理業務等民間委託

業者選定委員会設置要綱について、原案のとおり可決してよろしい

ですか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第３１号については、原案のとおり可決といたします。

続きまして、日程第６ 議案第３２号 宮古島市立幼稚園預かり

保育実施要綱の一部を改正する告示について、提案と説明をお願い

します。

宮國教育長 ※議案第３２号 読み上げて提案。
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学校教育課学 前回１２月の定例会で決定した幼稚園学級編成の園児下限値が設

務係長 けられたことによる要綱の改正です。

※別紙「宮古島市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部を改正する

告示、告示等改正議案関係例規、告示等改正議案新旧対照表」

を読み上げて説明。

佐平委員長 議案第３２号 宮古島市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部を改

正する告示については、原案のとおり可決してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第３２号については、原案のとおり可決といたします。

続きまして、日程第７ 議案第３３号 宮古島市預かり保育パー

ト補助員要綱の一部を改正する訓令について、提案と説明をお願い

します。

宮國教育長 ※議案第３３号 読み上げて提案。

学校教育課指 前回１１月の定例会で決定した預かり保育の実施時間を変更した

導係 ことに伴う改正になります。

※別紙「宮古島市預かり保育パート補助員要綱の一部を改正する

訓令、告示等改正議案関係例規、告示等改正議案新旧対照表」

を読み上げて説明。

佐平委員長 議案第３３号 宮古島市預かり保育パート補助員要綱の一部を改

正する訓令については、原案のとおり可決してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第３３号については、原案のとおり可決といたします。

（休憩します）

（再開します)

佐平委員長 日程第８ 議案第３４号 宮古島市立伊良部島小学校・中学校の設

置に係る予定地を白紙に戻すことについて、提案と説明をお願いし

ます。



- 6 -

宮國教育長 ※議案第３４号 読み上げて提案。

学校規模適正 ※別紙「伊良部島小中一貫校建設用地買収経過報告」を読み上げ

化対策班長 て説明。

佐平委員長 皆さんで決定した場所の用地取得が困難になったという結果で

す。それを受けて委員の皆さんの意見を確認したいと思います。

佐和田委員長 問題になっている土地に決定したのは、一つ目に伊良部地区と佐

職務代理者 良浜地区の中間にあるということ、二つ目に高台にあり災害時の安

全が確保されるということ、三つ目は農業振興地域から外れている

ということでこの土地に決定しました。しかし、最近の報道等で言

われているとおりこの土地での建設は難しいと考えられますので、

第３４号の白紙撤回に賛成します。

野原委員 私も、残念ですが白紙に戻したほうがいいと思います。

佐和田委員 私も同意見です。

佐平委員長 白紙に戻すということですから、この場所での建設は断念すると

いうことでいいですよね。

宮國教育長 事務局としては、白紙に戻さなければならない原因は地主側にあ

るという考えなのでこの土地を学校用地としては考えないというこ

とでの提案です。

佐平委員長 この場所での再交渉も無いということでいいですか。

（異議なし）

佐平委員長 仮登記とは言え、権利が前の地権者から別の方に移っているわけ

ですから、事務方としてもこの場所での再交渉はないということで

す。

次に、伊良部地区での一貫校建設を２９年度で進めてきたのが土

地の選定問題で３１年度になり、また今回白紙に戻りましたが一貫

校を断念することではありませんので、３１年度開校に向けて我々

は努力をしていかなければならないと思います。委員の皆さんから
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提案があればお願いします。

佐和田委員長 伊良部地区と佐良浜地区の中間地点は殆ど土地改良されていて使

職務代理者 えるような土地が無い。まとまった土地を求めるには非常に難しい

と思うため、現在ある学校用地を使ったらどうかと思います。

宮國教育長 現在ある学校用地というと４ヶ所に絞られますね。伊良部小中学

校、佐良浜小中学校の４つです。

佐和田委員長 伊良部小学校は海抜がとても低いため難しい。佐良浜小学校は土

職務代理者 地が狭い。

宮國教育長 そのような諸々の条件は統合協議会の中で議論をしてもらい、地

元の方々の意見を吸い上げて私どもが持ち帰りますので、その時に

また更に委員の皆さんには議論はしていただくという形でどうです

か。

野原委員 貴美子委員の意見に賛成ですが、もし条件が整えば伊良部高校の

土地も検討してみてはどうか。統合協議会の判断に委ねることにな

るとは思うが、県の整備振興計画を見つめながら二次候補のような

形で検討してはどうですか。

宮國教育長 その件については、県は県立学校整備編成計画というものがあり、

その編成計画に則って行ったのが翔南高校と農林高校の合併です。

伊良部高校もその整備計画の中に入ってはいますがまだしっかり

年度が決まっておらず、まったく見通しが立ちません。そういった

情報収集は今後もやっていきますが、この件についても統合協議会

に投げて、議論の対象になりうるかどうかは委員の意見として統合

協議会に持っていきたいと思います。

佐和田委員 両委員の意見に賛成です。ここまできて止めるわけにはいきませ

んので、進めるためにはそういう選択肢を持ちながら進めていけれ

ばと思います。

宮國教育長 我々は３１年の開校を目指しており、その３１年の開校は小中一

貫校の形態をとるということについては計画のなかで生きていま

す。したがって、私たちがやらなければいけないことは新しい学校

用地をどこにするかということだけに限る話だということを確認し
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ておいていいですね。また、平成31年度での開校、小中一貫校とし

ての構想はまだ生きているということで確認していいですか。

佐平委員長 もちろん、用地が駄目だったというだけの話ですからこれまでの

一貫校に対する取り組みはこれからも頑張ってもらいたいし、３１

年度の開校に向けて取り組んでいくためには委員の皆さんから出た

既存の学校用地を使うことなら３１年度内の実現も可能かなと思い

ますが、ただ、委員の意見として高校も含め５つの候補地が出てき

たわけですから、それに関して新しい方法があれば事務方にも投げ

てもらいたい。伊良部小、伊良部中、佐良浜小、佐良浜中、伊良部

高校それぞれ色んな条件があると思いますので１つの候補としてあ

げてもらいたい。

宮國教育長 明日の統合協議会の中で色んな意見が出ますので、それを吸い上

げて今日の委員の皆さんの意見を加味して、我々事務方が形として

整えます。そのなかで用地選定委員会を開いてもらい、それを委員

の皆さんに報告します。

佐平委員長 今使われている学校が伊良部地区の皆さんから案として出れば３

１年度内の開校も可能だと思います。

佐平委員長 議案３４号について、他に質疑ありますか。

（質疑なし）

佐平委員長 議案第３４号 宮古島市立伊良部島小学校・中学校の設置に係る

予定地を白紙に戻すことについては、原案のとおり可決してよろし

いですか。

（異議なし）

議案第３４号については、原案のとおり可決といたします。

※その他

・平成２８年当初予算について

・平成２７年度宮古島市一般会計補正予算（第９号）について

・平成２７年度卒業式における教育委員会告示について
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それでは本日の日程はすべて終了しました。

閉会します。お疲れ様でした。


